
Військовий кореспондент

Війна на власні вуха
Документальний фільм про військового кореспондента Чеського радіо Мартіна Доразіна.



Фільм фіксує і передає «звук війни» так, як опосередковує
війну радіопослухачам військовий кореспондент Мартін
Доразін у радіорепортажах, записаних прямо у місцях

конфліктів. Кореспондент радіо не працює з зображенням, він
передає інформацію та емоції за допомогою звуків і голосу. 
Документальний фільм спостерігає, як репортер працює зі
звуковими медіа, комбінує інтерв’ю, ситуації, звукові деталі
для досягнення задуманої форми повідомлення – картини

війни у вухах і головах своїх слухачів.
Невелика знімальна група супроводжує репортера Мартіна
Доразіна під час лютневого наступу російської армії у Східній
Україні. Ми вирушаємо разом з М. Доразіном з Дніпра на місця
його репортажів про людей, які чинять супротив російській
агресії. Робота військового кореспондента емоційно та етично
напружена. М. Доразін часто говорить про убивства і смерть. 

При цьому він не переходить межі смаку, не шантажує
емоціями. Він інформує залучено і зацікавлено. Він зважує

емоції і перевірені факти. У цьому фільмі ми описуємо роботу
і мислення людини, що ризикує життям.



Мартін Доразін діє в зонах військових конфліктів протягом
усього свого професійного життя. Він пройшов війну на
Балканах, в Афганістані, Україні. Репортер нерідко

відправляється на тонку кригу приватних анклавів. Він
заводить і підтримує неформальні стосунки з місцевими
мешканцями, які надають йому можливість приносити

повідомлення виключного змісту і занурення. Не випадково
новини від Мартіна транслюють також й іноземні ЗМІ. 

Пропонуємо вам погляд на війну вухами радіорепортера. Ми
дізнаємося про війну через Мартіна Доразіна, а з Мартіном

Доразіном знайомимося через війну.
Фільм охоплює події в Україні, пов’язані з російським

вторгненням. Через нинішню ситуацію ми надаємо позачасову
актуальну інформацію про війну та спосіб, у який нас про
війну інформують. Фільм призначений як чеській, так і
міжнародній аудиторії. Ми пропонуємо саме міжнародне

охоплення, унікального героя, додаткову освітню цінність, а
також незвичайне використання аудіокомпонента в наші дні.



Мартін Доразін є винятковим військовим кореспондентом.
Свою діяльність на передовій сприймає не як роботу, а як місію.
На Чеському радіо він працює з 1990 року, за винятком шести
років (1998–2004) роботи на Чеському телебаченні. У вересні

2014 року разом з колегою Вітом Поганкою був ненадовго
затриманий проросійськими сепаратистами на сході України

в Донецьку.
У травні 2016 року він отримав нагороду імені Карела Гавлічека
Боровського «за об’єктивність і виняткову форму репортажів за

місць воєнних конфліктів та кризових зон».
У січні 2022 року Мартін Доразін вирушив з Варшави в Україну, 
він першим в очікуванні війни відправився до безбідного тоді
Маріуполя. Він зафіксував початок конфлікту і протягом року
залишався неподалік від найзапекліших боїв. Зруйнований

Маріуполь залишив одним з останніх закордонних журналістів. 
У жовтні 2022 року обійняв новостворену посаду постійного
кореспондента Чеського радіо в Україні. У лютому 2023 року

став лауреатом престижної журналістської премії імені
Фердинанда Пероутки.
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Специфікація
Жанр: документальний фільм
Метраж: прокатна версія – 80 хвилин, телевізійна версія – 52 хвилини
Звук: мультиканал 7.1 та 5.1 для прокату, для телебачення 2.0 EBU, 5.0 EBU
Формат: 4K, 1:1,85 для прокату DCP 25fps, UHD, 16:9, 25p для телебачення
Бюджет: 6.000.000 Чеські крони / 10.036.000 грн / 255.000 євро / 272.000 Доларів

Архівні кадри з архіву Мартіна Доразіна. Репортажі з архіву Чеського радіо і Чеського телебачення.

Контакт
Вацлав Флеґл / Václav Flegl
Телефон: +420 777 958 788
Email:  vasek@sounderground.cz

valecnyzpravodaj.cz/uk/ 


